



G. Sokol Havolli je imenovan za Zamenika guvernera za finansijsku superviziju Centralne Banke Republike Kosova dana 1. jula 2018. godine od strane Odbora CBK-a. Na ovoj poziciji, on je zadužen za licenciranje, nadzor i regulisanje finansijskih institucija koje rade u Republici Kosovo, uključujući banke, penzijske fondove, osiguravajuća društva, mikrofinansijske institucije i nebankarske finansijske institucije. Istovremeno, g. Havolli je takođe član Izvršnog odbora CBK-a.

G. Havolli je diplomirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Prištini 2006. godine, a godinu dana kasnije završio je magistraturu na Univerzitetu Staffordshire u Velikoj Britaniji. Na istom univerzitetu, 2014. godine, g. Havolli je završio doktorske studije iz oblasti ekonomije.

2007. godine, g. Havolli je počeo da radi kao ekonomista u Centralnoj Banci Republike Kosova, gde je nakon dve godine bio unapređen na poziciju Višeg ekonomiste u okviru Departmana za ekonomske analize i finansijsku stabilnost. Zahvaljujući angažovanju i doprinosu u razvoju departmana, 2013. godine, g. Havolli je unapređen na poziciju Zamenika direktora Departmana za ekonomske analize i finansijsku stabilnost, pri čemu je u određenim periodima vršio i funkciju Direktora Departmana.

Od 2009. godine, g. Havolli je na nekoliko univerziteta na Kosovu predavao predmete iz oblasti ekonomije i finansija. Dok je u periodu 2014.-2017., g. Havolli bio savetnik za ekonomske politike u Kancelariji Premijera Republike Kosova.

G. Sokol Havolli je 2008. godine proglašen je dobitnikom prestižne nagrade za mlade ekonomiste "Olga Radzyner Award" koju je dodelila Nacionalna Banka Austrije. Takođe, 2011. godine osvojio je nagradu UNDP-a za najbolju studiju u oblasti novčanih doznaka.

G. Havolli je autor i koautor značajnog broja naučnih radova objavljenih u prestižnim časopisima i institucijama. Koautor je nekoliko knjiga iz oblasti ekonomije, uključujući: "Ekonomija Kosova", knjigu objavljenu 2018. godine, dok je 2013. godine bio koautor knjige "Novčane doznake i razvoj na zapadnom Balkanu: Slučaj Makedonije, Kosova i Bosne i Hercegovine". G. Havolli je takođe učestvovao u prevođenju jedne od najuticajnijih knjiga iz oblasti savremene

ekonomije i bankarstva, "Ekonomija novca, bankarstva i finansijskih tržišta" autora Frederick Mishkin.

Učestvovao je na mnogim stručnim i naučnim konferencijama i seminarima na lokalnom i međunarodnom nivou koji su organizovale međunarodne finansijske institucije i centralne banke iz različitih zemalja.